Ol =2 2EIH|0]E

TELE S

AR4000HA|2| &

AR4205H/AR4215H/AR4220H/AR4230H/AR4240H

m 2 REESHEc /S ?fe oL glo| HEE 4 AUSLICH

m 2025/01/17 743&

FAHUAOIIE L

Z7|= QHGAI D[ SH MEH 1 52

Tel:031-8057-9311 Fax:031-8057-9313
WWW.agros.co.kr




AGROS EGELLE] =5

=2

fu
m
=
o
m
b
!
o

2.

3.

4, ZEMOIE] & EBh. ..o 7
ST (0] L=2e 7 - S 8
6. AMOIEE/S ZBh...oeee 10
7. BIOIAE ZBh e 12
8. RAH ZRh..o 13
0. B 15

OazA= 2 REESHE "Ue 202" MSsiH, SAIH0IE SAIXO0I= omeh Felo| BSE ofX| S&U T
= EEE5HE 3 S5 ArEEIUCLL OfaRAE QFLE F240] Tisl ofme MU X|X| t&LCH E3 2 RE55580| LefE 2
ANESIoz N LS o U= 2oliol T e MUS X|X| &L OfazA= ROl et MES a8t iHE Halg BERota AU
= 2EE5Hs 2 GA MEe dEE iEez HYEUeH, ol HAE ME JEE vIIsH §E 4 AU

0l

Eé o
0| FE==80|| L& 0|0|X|= FHIS oA Z&Is7L Zdlickes WS Qtishy| fIgt 20| ofd, &

o
o
AO
mjo
1
14
|0
il
Pl
O
o
i
__IT‘_

AR4000H 1



1. ZEIH[O[E] Z=gt AGROS JEI=

A 2k
Ey £ A i}
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H

AR4205H-1000 1
AR4215H-1000 1
1 |Hielh = =& AR4220H-1000 1
AR4230H-1000 1
AR4240H—-1000 1
AR4205H-2000 1
AR4215H-2000 1
2 | 710{8fA =5t AR4220H-2000 1
AR4230H-2000 1
AR4240H-2000 1
= R4205L.C—3000A 1 1 1 1 1
gt R4205L.C—4000A 1 1 1 1 1
R4205LC—5000B 1
R4215L.C-5000B 1
5 | 2EH|0[E| & xF R4220LC-5000B 1
AR4230H-5000 1
AR4240H-5000 1
6 |EOrAE =3t AR4205H-6000 1 1 1 1 1
R4205L.C—700A 1
R4215LC—700A 1
7 | RAHH xF R4220LC—7000 1
AR4230H-7000 1
AR4240H-7000
= R4185-8100
S| R4195-0020
10 [=gnkshil R5210—0030
11 | 2|o{7{HBIX| M R5210-0040

@28
@12
5t

ala =
ala =
ala =
ala =
ala a2 =

2 AR4000H



AGROS a0 []3]

1. 2EMH[O[E] =

5t
=]

I
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H
R4185-0050 3 3
12 | ZEEJIE R5210-0050 3 3 6t
R7240-0050 3
R4185—-0060A 3 3
13 |ZEEJI=Z30|E | R5210—-0060A 3 3 4t
R7240—-0060A 3
14 |uEy R2180-1230 2 2 2 2 2 35t
15 |EBE BH0855125Z 12 12 12 12 12 M8x25L
16 | AZ2IM WS08M 12 12 12 12 12 M8
17 |4E NH08125Z 12 12 12 12 12 M8
18 |EBE BH14S7150Z 4 4 4 4 4 M14x140Lx1.5P
19 | ADZIM WS14M 4 4 4 4 4 M14
20 |B23ayE NL14150Z 4 4 4 4 4 M14x1.5P
21 (3w PL10045 2 2 2 2 2 @10
22 |R-H PR30045 1 1 1 1 1 @3
23 |28 PD05050 1 1 1 1 1 @5x50L
AR4000H 3



AGROS i =

ol o |
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H
1 | 7|o{8tA HiC| AR4205H-2110 1 1 1 1 1
2 |PTOZ R4185-2120 1 1 1 1 1 @45
3 | YE=E R4185-2130A 1 1 1 1 1 @45
4 | Ho|mE2{H|o 32208 1 1 1 1 1 HRB
5 | Elo|HE2{H|O™ 32307 2 2 2 2 2 HRB
6 |Hatjojzt R4185-2140 2 2 2 2 2 @45
7 | HEof R4185-2150 1 1 1 1 1 M5.5x19T
8 |HEy|of R4185-2160 1 1 1 1 1 M5.5x16T
9 o R4185-2170 1 1 1 1 1 M5.5x18T
10 |Hatof R4185-2180 1 1 1 1 1 M5.5x17T
11| DL A7 R4185-2190 1 1 1 1 1 M1.25x24T
12 | El|o|mHE2{H|0{ 30309 1 1 1 1 1 HRB
13 | 7IA3A(2]0]) AR4205H—2200 1 1 1 1 1 2t
14 | 7IAN(ZZ2E) AR4205H—2210 1 1 1 1 1 0.5t
15 | 7HAZ(E) R4185-2220 1 1 1 1 1 0.5t
16 | 7tAZI(ALO|E) R4185—2230 2 2 2 2 2 0.5t
17 | 7ZIAZ(PTO) AR4205H—2240 1 1 1 1 1 0.5t
18 | 7|of{8fA SF AR4205H-2250 1 1 1 1 1
19 | 3EZ7H AR4205H—2260 1 1 1 1 1
20 | &Y R4185-2270 1 1 1 1 1 8t
21 | ZE2EFH AR4205H—2280 1 1 1 1 1
R4205LC—2300 1
R4215LC—2300 1
22 | NEE X3/ R4220LC—2300 1
AR4230H-2300 1
AR4240H-2300 1
4 AR4000H



AGROS Jap ]3]

2,719

t

d

[>
P
on

ol o | -
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H
R4205LC—2400A 1
R4215LC—2400A 1
23 | E2l0|EMZEE Z8/E | R4220LC—2400A 1
AR4230H-2400 1
AR4240H—2400 1
24 | M R4185-2510 1 1 1 1 1 0.1t
25 | A R4185—2520 1 1 1 1 1 0.2t
26 | A R4185-2530 1 1 1 1 1 0.1t
27 | A R4185-2540 1 1 1 1 1 0.2t
28 |2t 40608 1 1 1 1 1 @ 40x B 60x8L
29 | AZZQIM WS10M 9 9 9 9 9 M10
30 |[EE BH1055125Z 9 9 9 9 9 M10x25Lx1.25P
31 | AN WS08M 4 4 4 4 4 M8
32 |EE BH0855125Z 4 4 4 4 4 M8x25L
33 | AZQIM WS12M 20 20 20 20 20 M12
34 |EE BH1277125Z 20 20 20 20 20 M12x35Lx1.25P
35 | AZZQIM WS14M 4 4 4 4 4 M14
3% |[EE BH1477150Z 4 4 4 4 4 M14x35Lx1.5P
37 | UAOIX| 0D4K0465—136038 1 1 1 1 1 PF 3/8
38 |mo|=o}zy PIPE - PLUGO14SH 2 2 2 2 2 PT1/4
39 | FTob PF1/2PLUG 1 1 1 1 1 PF1/2
4 | A R4185-2550 1 1 1 1 1 0.1t
4 o R4185-2560 1 1 1 1 1 0.2t
42 A R4195L.C—2570 1 1 1 1 1 0.1t
43 A R4195L.C—2580 1 1 1 1 1 0.2t

AR4000H



3. E2l0|2 MZE /A X8

AGROS EELME!

A

ol o |
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H
R4205LC—2400-100 1
R4215LC—2400-100 1
1 | E2I0|EAMZE/Z} AR4240HS—-2400—-100 1
AR4230H—2400-100 1
AR4240H—2400-100 1
2 | HI#7of R4185-2440 1 1 1 1 1 M1.25x34T
R4205LC—2450A 1
R4215-2450A 1
3 | Ezlojlgx R4220-2450A 1 @50
R4230H—2450A 1
R4240-2450A 1
4 | Eato|l=y]ojzat R4185—2460A 2 2 2 2 2 @60
5 | E2to|=7|of R4185-2470 1 1 1 1 1 M6.5x18T
6 |EHIo|mZE2{H o 32212 1 1 1 1 1
7 |HolHEHIA 32209 1 1 1 1 1
8 |2t 60x75x8—HMS5-V 2 2 2 2 2 60x75x8
9 |23aulEe/calole R4185-2480 1 1 1 1 1 M40x1.5P
10 o0& IBG45 2 2 2 2 2 @45
11 | E20|HE NC40150Z 1 1 1 1 1 M40x1.5P
12 |g2gnl PD06070 1 1 1 1 1 @ 6x70L
6 AR4000H



AGROS 3Ll 4, ZEIH|O|E & =&t

A 2k
2y £ o bl 2
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H

R4205LC-5100C 1
R4215LC-5100C 1
1 | 2EHIOIH & R4220LC-5100C 1
AR4230H-5100 1
AR4240H-5100 1
2 | 2dole/? R5210-5010A 24 24 27 27 27 8t
3 | Egol=/zt R5210-5020A 24 24 27 27 27 8t
4 | S OoIEEE R5210—-0056 96 96 108 108 108 M14x1.5Px42L
5 |ADZZIQIN WS14M 96 96 108 108 108 M14
6 |LE NH12125Z 96 96 108 108 108 M12x1.25P

AR4000H 7



5. AlO|E&H/Z} x5t

AGROS JEp =

ol e [
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H

1 |AMolEE2E x8/3t | R4185-4100B 1 1 1 1 1
2 | Hloj&Ho]A/Zt R4185-4010 1 1 1 1 1
3 |dE=EZ/Ft R4185-4020 1 1 1 1 1
4 | dc=egtol=7]of R4185-4030 1 1 1 1 1 M6.5x32T
5 | 2EZ7H R4185-3030 1 1 1 1 1 4t
6 |OIS71o R4185-4040 1 1 1 1 1 M6.5x38T
7 | AHEIHEZH Y 22211 1 1 1 1 1 55x100x25
8 |AHA SN100F 1 1 1 1 1 @100
9 |awa SN8OF 1 1 1 1 1 @80
10 | HIO|mS2{u o 30208 2 2 2 2 2
11| OIS71oiZet R4185-4050 1 1 1 1 1 @50
12 | 071015 R4185-4060 1 1 1 1 1 @25
13 | OIE7|0d=2a} R4185-4070 1 1 1 1 1 @55
14 | 239N R4185-4080 4 4 4 4 4 1t
15 | 7IAZU(ALOI=E) AR4185JC—4220 1 1 1 1 1 0.5t
16 | 7IASU(A=S/FY) R4185-4210 1 1 1 1 1 1t
17 | FZFASI(ALO| = 7{HH) R4185-4230 1 1 1 1 1 2t
18 | EE0|HE NC48150Z 1 1 1 1 1 M48x1.5P
19 |ggul PD08080 1 1 1 1 1 @8x80L
20 | Ato|=AHH =& R4185-4300C 1 1 1 1 1
21 | E8o|UE NC24150Z 1 1 1 1 1 M24x1.5P
2 | AF|E =5l/3 R4185-4400C 1 1 1 1 1
23 | 2E2=E0|E/xt R4185-451A 1 1 1 1 1 5t
24 |HZXAF|= R4185—305A 1 1 1 1 1 10t
25 | 2ol R4205L.C—3060 1 1 1 1 1 16t
26 |2am PD05040 1 1 1 1 1 @5x40L
27 |BE BH1077125Z 8 8 8 8 8 M10x35Lx1.25P

AR4000H



AGROS Jap ]2

5. AIO|EEH/Z &=

DI
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H

28 | AZEIQIM WS10M 24 24 24 24 24 M10
29 |B23lE NL10125Z 24 24 24 24 24 N10x1.25P
30 |=2E BH1066125Z 20 20 20 20 20 M10x30Lx1.25P
31 |2E BH1086125Z 4 4 4 4 4 M10x40Lx1.25P
32 |2E BH1266125Z 3 3 3 3 3 M12x30Lx1.25P
33 |AIESIM WS12M 3 3 3 3 3 M12
34 |HE NH12125Z2 3 3 3 3 3 M12x1.25P
3% |EE BFS1285175Z 3 3 3 3 3 M12x40L
36 | AZZIIM WD12M 3 3 3 3 3
37 |HE NH12175Z 3 3 3 3 3 M12
38 | ©otM WP14M 8 8 8 8 8 M14
39 | AZRM WS14M 15 15 15 15 15 M14
40 |=EE BH1477150Z 12 12 12 12 12 M14x35Lx1.5P
41 |EE BH1488150Z 1 1 1 1 1 M14x40Lx1.5P
42 |HE NH14150Z 7 7 7 7 7 M14x1.5P
43 |=2E BH1499150Z 1 1 1 1 1 M14x45Lx1.5P
4 |EE BH14B7150Z 1 1 1 1 1 M14x55Lx1.5P
45 |03 1BP21 2 2 2 2 2 @21
46 |EEEH SJ0730 1 1 1 1 1 @B73x@92x31.8L
47 | Z2{a0p4 PF3_8—-SEAL_PLUG 2 2 2 2 2 PF 3/8
48 | /0K PF1/2PLUG 1 1 1 1 1 PF1/2

AR4000H



AGROS i =

ol o [
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H
1 |AlO|EHEII =8/ | R4185-3100B 1 1 1 1 1
2 | AIEXER R4185-3200C 1 1 1 1 1
3 | HIoj&H0|A/R R4185-3010 1 1 1 1 1
4 |AEX/2 R4185-3020 1 1 1 1 1
5 |2EHE7H R4185-3030 1 1 1 1 1 4t
6 |HIGHH/2 R4185-3040 1 1 1 1 1
7 |HIGA 6309 1 1 1 1 1 6309
8 |Z3alE/=atol= R4185—2480 1 1 1 1 1 M40x1.5P
9 |HZAIE R4185—305A 1 1 1 1 1 10t
10 |Z3olE R4205L.C—3060 1 1 1 1 1 16t
11| ZEAZU(HIOI -7 1) R4185-3070 1 1 1 1 1 1t
12 | 7IA(A=ES/2) R4185-3080 1 1 1 1 1 1t
13 | AlO|EEHEZ8|0|E/S | R4185-3310 1 1 1 1 1 8t
14 |S2=EY0|E/2 R4185-351A 1 1 1 1 1 5t
15 |BE BH1266125Z 3 3 3 3 3 M12x30Lx1.25P
16 |2E BFS1285175Z 3 3 3 3 3 M12x40L
17 | AZRQLN WD12M 3 3 3 3 3
18 |HE NH12175Z 3 3 3 3 3 M12
19 | AZZotN WS12M 9 9 9 9 9 M12
20 |(EE BH1296125Z 6 6 6 6 6 M12x45Lx1.25P
21 | HM WP14M 8 8 8 8 8 M14
22 | AmaIoIM WS14M 24 24 24 24 24 M14
23 |EBE BH1477150Z 12 12 12 12 12 M14x35Lx1.5P
24 |EBE BH1488150Z 10 10 10 10 10 M14x40Lx1.5P
2% |EBE BH1499150Z 1 1 1 1 1 M14x45L.x1.5P
2% |[EE BH14B7150Z 1 1 1 1 1 M14x55L.x1.5P
27 |4UE NH14150Z 3 3 3 3 3 M14x1.5P
10 AR4000H



AGROS =35 [d]3]

I .
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H
28 |234E NL14150Z 13 13 13 13 3 M14x1.5P
29 |HE NH12125Z 3 3 3 3 3 M12x1.25P
30 | mojzapry PIPE-PLUGO14SH 1 1 1 1 1 PF1/4
31 | EE2EA SJ0730 1 1 1 1 1 @B73xB92x31.8L

AR4000H

11



AGROS JEp =

Section 7 | 1/1

o] o | o
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H
1 | "2t AR4205H-6100 1 1 1 1 1
2 |EHAE/R AR4205H—6200 1 1 1 1 1
3 |EltAE/E} AR4205H—6300 1 1 1 1 1
4 |H R4205L.C—0060 1 1 1 1 1 @25
5 |EE BH14M7150Z 4 4 4 4 4 M14x110Lx1.5P
6 | AZZAM WS14M 14 14 14 14 14 M14
7 |4E NH14150Z 14 14 14 14 14 M14x1.5P
8 |a=zm PL10045 1 1 1 1 1 @10
9 |EE BH1499150Z 10 10 10 10 10 M14x45Lx1.5P

12

AR4000H



AGROS =35 [d]3

A

o] o |
AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H
1 |slx|izaE R2180-7100A 1 1 1 1 1
R4205L.C-7200C 1
R4215LC—7200C 1
2 | 2lojFHH R4220LC—7200B 1
AR4230H-7200 1
AR4240H-7200 1
3 | HuEemxs R4185-7300A 2 2 2 2 2
4 | Mo|= HHH/R R4185-7400B 1 1 1 1 1
5 | Afo|= S /A R4185-7500B 1 1 1 1 1
6 |ZESHI =3 R5210-7600 2 2 2 2 2
R4205LC-7010 1 @20x2191L
R4215-7010 1 @20x2223L
7 | &lxiut R4240-7010 1 @20x2337L
R4230H-7010 1 @20x2443L
R4240-7010 1 @20x2497L
8 | ZAESHm/Tt R4185—7020 2 2 2 2 2 @20x90L
9 |Aaza R5210-7030 2 2 2 2 2 @5
10 |gazal R5210-7040 2 2 2 2 2 @5
11 | AHO|A Z30|E/2 | R4185-7050 2 2 2 2 2 14t
12 | 7I0|E E0|E R4205L.C—7060 2 2 2 2 2 12t
13 | 22=EY0|E R4205L.C-7070 2 2 2 2 2 8t
14 |2E BH1266125Z 4 4 4 4 4 M12x30Lx1.25P
15 |2E BH12B6125Z 4 4 4 4 4 M12x55Lx1.25P
16 | AZZIQLN WS12M 8 8 8 8 8 M12
17 |HE NH12125Z 8 8 8 8 8 M12x1.25P
18 | 2tM E30|E R2180—7090 4 4 4 4 4 8t
19 |R-EI PR50080 4 4 4 4 4 a5
AR4000H 13



8. W7 =gt AGROS JEEEuM[3

A2k
=

HH
og

AR4205H AR4215H AR4220H AR4230H AR4240H

20 | 28w PD03025 2 2 2 2 2 @3x25L

21 |2 PD05040 2 2 2 @5x40L

22 | 3IX[HIRtA R2180-7080 2 2 2 2 2 4t

23 | AZEetM WS10M 4 4 4 4 4 M10

24 |EBE BH1044125Z 4 4 4 4 4 M10x20Lx1.25P

14 AR4000H



-

B
5o

AGROS J=ap ]3]

-
S~
-
o
c
kel
3]
Q
n

H
E-)
I
o
nA/_..224I113.I — | N~ |-
<
o
<
I
o
%2211131 — AN~ -
<
(4
<C
x
Fom
Ll & v N~ — |~ | — — N~ -
] S
<
x
[Te}
Y NN o - — N~
o
<
I
w
m22111311 AN~ |~
<
o
<
o T
» QKR8 32
Izl T
"l © 5953|589 8% %% %%
N O T B O DNDDIDD PG| D
Il cs8883LiL1L288
il ik ik=k=1k=] o
I IR IR IS
EHEREEEEREREEE
Al AN -
DO LWL L XXX XXX o X
[N A A A A = G = O I G = G = G = G = G s A S S
Kir
3| 2 au
°\x i
= [T o 5
LS % Yo Ky - B @
G | ol | o =1l A_l_u_._
W Z E|ulkiolg B0 2 |
SISESSSE LA
AEdFEEE & O@K
oA < ~ S| M|®
m1234567 © o=

15

AR4000H



AGROS



